

XXXII. Dny mladých internistů České republiky a Slovenska v Olomouci

Horák P.

III. interní klinika nefrologická, revmatologická a endokrinologická FN Olomouc a LF UP

Olomouc

Ve dnech 30.5. - 31.5.2013 se v Olomouci uskutečnily XXXII. dny mladých internistů České republiky a Slovenska, které se konají dle tradice střídavě v Olomouci a Martině.

Odborný program byl organizován pod patronací České internistické společnosti (ČIS), Slovenskej internistickej spoločnosti (SIS) a pod záštitou děkana LF UP Olomouc, ředitele FN Olomouc a Spolku lékařů JEP v Olomouci. Organizace kongresu se jako každý lichý rok ujala III. interní klinika LF UP a FN Olomouc za pomoci Konferenčního centra UP Olomouc, garantem setkání byl přednosta kliniky prof. J. Zadražil, koordinátorem konference prof. MUDr. P. Horák.

XXXII. Dnů mladých internistů se účastnilo kolem stovky mladých lékařů se 75 příspěvky, z toho 40 příspěvků pocházelo ze slovenských pracovišť. Konference se zúčastnili lékaři nejen z fakultních, ale i z okresních nemocnic obou států.

Odborný program byl rozdělen do osmi dílčích bloků dle tematiky příspěvků a probíhal v posluchárnách Teoretických ústavů LF UP formou dvou paralelních sekcí.

Aktivní účastníci setkání měli po oba dny velmi náročný odborný program. Úroveň většiny příspěvků byla velmi dobrá. Ve všech sekcích panovala přátelská atmosféra a do diskuse se zapojila řada mladých internistů.

Společenský večer proběhl v restauraci Podkova. Na závěr pátečního programu byly oceněny nejlepší sdělení v jednotlivých sekcích a byly uděleny i hlavní ceny. Ceny předsedů České a Slovenské internistické společnosti představovaly delegaci na Letní školu mladých internistů

EFIM. Dvě ceny, a to Cena výboru ČIS a Cena vědeckého výboru konference, která byla udělena za nejlepší práci v oblasti antikoagulační léčby, byly sponzorovány firmou Bayer.

Oceněná sdělení:

Cena předsedy ČIS:

PRIMÁRNÍ HYPERALDOSTERONISMUS- FENOTYPOVÉ ROZDÍLY MEZI HLAVNÍMI PODTYPY

Šomlóová Z., Petrák O., Štrauch B., Rosa J., Indra T., Zelinka T., Holaj R., Widimský J. jr.
3. interní klinika endokrinologie a metabolismu, 1.LF UK a VFN, Praha, ČR

Cena výboru ČIS:

(Sponzorováno firmou Bayer)

HISTOMORFOMETRIE RENÁLNÍ OSTEOPATIE U MINERÁLOVÉ A KOSTNÍ NEMOCI PŘI CHRONICKÉM SELHÁNÍ LEDVIN

¹Zamboch K., ¹Krejčí K., ²Škarda J., ⁴Langová K., ³Stejskal D., ³Švesták M., ³Zahálková J., ¹Zadrazil J.
¹III. interní klinika-nefrologická, revmatologická, endokrinologická, FN a LF UP Olomouc, ČR
²Ústav Klinické a molekulární patologie, FN a LF Olomouc, ČR
³Středomoravská nemocniční a.s. o.z. Nemocnice Sternberk, ČR
⁴Ústav lékařské biofyziky, FN a LF UP Olomouc, ČR

Cena vědeckého výboru:

(Sponzorováno firmou Bayer)

MONITOROVANIE ÚČINNOSTI ANTIAGREGAČNEJ LIEČBY U PACIENTOV S AKÚTNYM STEMI POMOCOU OPTICKEJ AGREGOMETRIE – PRVÉ SKÚSENOSTI.

¹Samoš M., ²Škorňová I., ²Duraj L., ¹Kovář F., ²Fedor M., ¹Galajda P., ²Šimonová R., ¹Stančík M., ¹Bolek T., ¹Štaško J., ²Kubisz P., ¹Mokán M.
¹I. interná klinika, JLF UK a UNM Martin, SK
²Klinika hematológie a transfuziológie, JLF UK a UNM Martin, SR

Cena děkana LF UP:

KOLITIDA VYVOLANÁ CLOSTRIDIUM DIFFICILE U PACIENTŮ S CHRONICKOU RENÁLNÍ INSUFICIENCÍ

Ondrejková A., Blašítková J., Svojanovský J., Souček M.
II.interní klinika, LF MU a FN u sv. Anny v Brně, ČR

Cena předsedy SIS:

POŠKODENIE KARDIOVASKULÁRNEHO SYSTÉMU U PACIENTOV S REVMATOIDNOU ARTRITIDOU

¹Beňačka O., ²Belanský M., ²Vojtek V., ²Ondrejkovič M., ²Beňačka J., ²Blažíček P., ¹Killinger Z., ²Lietava J.
¹V. interná klinika, LF UK a UN Bratislava, SR
²II. Interná klinika, LF UK a UN Bratislava, SR

Cena děkana JLF UK v Martině:

HLADINA N – GAL V MOČI AKO MARKER KARDIOVASKULÁRNEHO RIZIKA PACIENTOV PO TRANSPLANTÁCII SRDCA

Demešová E., Karvajová E¹, Lesný P., Luknár M., Solík P., Varga I., Goncalvesová E.,
Oddelenie zlyhávania a transplantácie srdca, NÚSCH, Bratislava, SR
¹ Katedra aplikovanej matematiky a štatistiky, FMFI UK, Bratislava, SR

Ceny v jednotlivých sekcích

Kardiologie I.

TUHOŤ AORTY A VYBRANÉ GENETICKÉ POLYMORFIZMY V KONTEXTE RIZIKOVÉHO PROFILU PREMENOPAUZÁLNÝCH ŽIEN S METABOLICKÝM SYNDRÓMOM

Šimková A., Bulas J., Reptová A., Potočárová M., Pernický M.

I. interná klinika, LFUK a UN Bratislava, SR

Kardiologie II

CYSTATIN C JAKO NEZÁVISLÝ PROGNOŠTICKÝ UKAZATEL U PACIENTŮ S AKUTNÍM INFARKTEM MYOKARDU S ELEVACEMI ST SEGMENTU

¹Přeček J., ¹Hutyra M., ¹Kováčik F., ¹Blokšová K., ¹Táborský M.

¹I. Interní klinika-kardiologická, FN a LF UP Olomouc, ČR

Metabolismus

HYPONATRIÉMIA - INCIDENCIA A PRÍČINY NA ODDELENÍ INTERNEJ MEDICÍNY

Šturdík I., Adamcová M., Kollerová J., Koller T., Payer J.

V. interná klinika, LF UK a UN Bratislava, SR

Revmatologie a hematologie

OXIDOVANÉ LDL, PROTILÁTKY PROTI OX LDL A FETUIN – POTENCIÁLNÍ MARKERY AKCELEROVANÉ ATEROSKLERÓZY U SLE?

Smržová A., Horák P., Heřmanová Z., Skácelová M.

III. interní klinika-nefrologická, revmatologická a endokrinologická, FN a LF UP Olomouc, ČR

Gastroenterologie

VÝSKYT PRŮJMOVITÝCH ONEMOCNĚNÍ ASOCIOVANÝCH S INFEKČÍ CLOSTRIDIUM DIFFICILE V NEMOCNICI VE FRÝDKU-MÍSTKU V LETECH 2011-2012

¹Zela O., ^{1,2}Vítek P.

¹Beskydské Gastrocentrum, Interní oddělení Nemocnice ve Frýdku-Místku, p. o., ČR

²Lékařská fakulta, Ostravská Univerzita v Ostravě, ČR

Plicní choroby

VÝSKYT PLICNÍ HYPERTENZE A DIASTOLICKÉ DYSFUNKCE PRAVÉ KOMORY U PACIENTŮ SE SYNDROMEM OBSTRUKČNÍ SPÁNKOVÉ APNOE

¹Sova M., ²Sovová E., ¹Hobzová M., ¹Kolek V.

¹Klinika plicních nemocí a tuberkulózy, FN Olomouc, ČR

²I. Interní klinika-kardiologická, FN Olomouc, ČR

Nefrologie

FAKTORY PROGRESIE DIABETICKEJ NEFROPATIE U DIABETIKOV 2. TYPU

Ližičárová D., Krahulec B., Hirnerová E., Gašpar L.

II. Interná klinika, LFUK a UN Bratislava, Nemocnica Staré Mesto, SR

Endokrinologie

SEKUNDÁRNÝ DIABETES MELLITUS – ANALÝZA TC MARTIN

¹Dedinská, I., ¹Laca, E., ²Mokáň, M.

¹Klinika transplantáciej a cievnej chirurgie, Univerzitná nemocnica Martin, SR

²I. Interná klinika, Univerzitná nemocnica Martin, SR

Setkání bylo uzavřeno předáním cen a zhodnocením konference hlavním garantem prof. J.

Zadražilem, představitelem sekce mladých internistů ČIS MUDr. J. Václavíkem a

organizátorem příštího ročníku Dnů mladých internistů prof. M. Mokáněm, který zároveň pozval všechny mladé lékaře k účasti na XXXIII. dnech mladých internistů pořádaných I. internou klinikou Jesseniovej LF UK v Martině v příštím roce.

Prof. MUDr. Pavel Horák, CSc.

III. interní klinika LF UP a FN Olomouc

I.P.Pavlova 6

772 00 Olomouc